Pińczów dnia, 16.03.2018 r.
ZESPÓŁ OPIEKI ZDROWOTNEJ W PIŃCZOWIE

UL.  ARMII KRAJOWEJ 22
28-400 PIŃCZÓW 

tel.:  041 357 30 39
fax: 041 357 24 91

e-mail: zoz5@o2.pl
strona www: www.szpitalpinczow.pl
Dotyczy zapytania ofertowego: NR  SPRAWY: ZOZ/ZO/6/03/2018 zakup i dostawa nici chirurgicznych
Zamawiający w odpowiedzi na pytania zgłoszone w toku przedmiotowego postępowania przez Wykonawców w dniu 14.03.2018 r. – udziela następujących wyjaśnień.
Zapytanie oferenta zadane w dniu 14.03.2018 r.
Dot. Załącznika nr 2  poz.1-23

(szew wchłanialny syntetyczny glikolidowo-laktydowy (90% glikolidu i 10% L-Laktydu), pleciony ,szew powlekany  kopolimerem glikolidu i L-laktydu Poli (glikolid i L -laktyd 35/65)oraz 50% stearynianem wapnia , szwy o podtrzymaniu tkankowym minimum 75%  w węźle po dwóch tygodniach od dnia wszczepienia. Okres całkowitego wchłonięcia 56-70 dni)
Czy Zamawiający w trosce o ochronę uczciwej konkurencji w w/w pozycjach dopuści szwy syntetyczne, plecione,  wytwarzane z poli( glikolidu-co-L-Laktydu ( 90/10), powlekane w równych częściach mieszanką poli (glikolidu-co-L-Laktydu ( 30/70) oraz stearynianem wapnia,  wchłaniające się w okresie 60-70 dni, podtrzymywanie tkankowe około 35 dni, (po 14 dniach ok. 75%, po 21 dniach ok. 50%, po 28 dniach ok. 25%)?
Odpowiedź: Tak, Zamawiający dopuszcza.
Dot. Załącznika nr 2  poz.1-3

(Szew wchłanialny monofilamentowy, syntetyczny o dłuższym okresie wchłaniania / 60-90 dni /)
Czy Zamawiający w trosce o ochronę uczciwej konkurencji w w/w pozycjach dopuści szwy syntetyczne, monofilamentowe, niepowlekane, wchłaniające się w okresie 90-120 dni, składające się z kopolimeru kwasu glikolowego i kaprolaktonu, o czasie podtrzymywania ok. 4 tygodni ( po 7 dniach ok. 70%, po 14 dniach ok. 40%, po 21 dniach ok. 15%, po 28 dniach ok. 5% )? 
Odpowiedź: Nie, Zamawiający nie dopuszcza.
Dot. Załącznika nr 2  poz.1

(Szew wchłanialny syntetyczny monofilamentowy o krótkim okresie wchłaniania,szew                                         o podtrzymaniu tkankowym 20-30% USP/EP po 10 dniu po wszczepieniu i wchłanianiu -56 dni.)
Czy Zamawiający dopuści nic plecioną, wchłanialną, z kwasu poliglikolowego, powlekana polikaprolaktonem i stearynianem wapnia, o okresie podtrzymywania tkankowego po 7 dniach ok.65%, po 8-11 dniach ok. 50%, czas wchłaniania ok. 42 dni? 
Odpowiedź: Nie, Zamawiający nie dopuszcza.
Dot. Załącznika nr 2  poz.1-3

(Szew wchłanialny jednowłóknowy, o ekstremalnie długim okresie wchłaniania 13-36 miesięcy.)
Zwracamy się do Zamawiającego z prośbą o wydzielenie w/w pozycji do osobnego zadania.
Odpowiedź: Nie, Zamawiający nie wydzieli.
Dot. Załącznika nr 2  poz.1-5

(Materiały specjalistyczne.)
Zwracamy się do Zamawiającego z prośbą o wydzielenie w/w pozycji do osobnego zadania.
Odpowiedź: Nie, Zamawiający nie wydzieli.
Dyrektor ZOZ w Pińczowie

Bartosz Stemplewski
